

Сотрудники территориального следственного органа приняли участие в благотворительной акции



Традиционно сотрудниками Дзун-Хемчикского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва принято активное участие в благотворительной акции «Помоги собраться в школу» в целях оказания посильной материальной помощи детям из малообеспеченных семей, проживающих на территории Дзун-Хемчикского района.

Сотрудники посетили ребенка из малообеспеченной семьи и вручили школьную форму, спортивный костюм, кроссовки и канцелярские принадлежности для успешного обучения в школе.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1162425>

